

ТАЛАНТЫ ОРЛОВЩИНЫ

Награды – по заслугам

За достижения в искусстве орловский писатель Виктор Рассохин награжден орденом Святой Анны, учрежденным Интернациональным союзом писателей совместно с председателем общественного совета союза, российским государственным и общественным деятелем, депутатом Государственной думы VII созыва Равилем Хуснулиным.

Ранее поощрен благодарственными письмами, почетными грамотами, многочисленными положительными отзывами и рецензиями сын и соавтор писателя – Сергей, заслуживший их от Орловского областного совета народных депутатов, администрации города Орла и ветеранской организации, от Интернационального союза писателей, Союза российских писателей, военно-патриотических организаций региона, Союза военных литераторов.

Авторы 50 разнотематических и разножанровых книг дипломированы с журналом «Орловский военный вестник» на всероссийских конкурсах «Патриот России» в Казани и Тамбове в 2018–2019 гг. Впоследствии со сборником «Вокруг света» творческий союз вышел в финал литературного конкурса Интернационального союза писателей на Международную премию Мира, принимал участие в литературном форуме «Золотой витязь – 2021», основанном народным артистом СССР и РФ Николаем Бурляевым.

Песня поэта Виктора Рассохина, композитора Анатолия Харасахала в исполнении известного орловского баритона Павла Полякова под аккомпанемент Геннадия Меркулова получила диплом 1-й степени в VIII Всероссийском конкурсе «Салют, Победа!», посвященном годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Это композиция о деревне Колпачки в Урицком районе, которая 80 лет тому назад, в ночь на 3 февраля 1942 года, была дотла

сожжена немецкими оккупантами. Так фашистские изверги отомстили беспомощному селению за то, что его жители предоставили ночлег партизанам. В память о погибших орловский журналист и краевед Григорий Лазарев инициировал создание мемориала под названием «Убитая деревня». Это место знают не только орловцы, поклониться Колпачкам приезжают люди со всей России. Благодаря песне о Колпачках узнает еще больше людей.

Книги «Танки в крови» и библиотечная серия «ОВВ. Поколение Кожедуба» взяты на вооружение библиотеками Крыма, Подмосковья, Хабаровского Края, Курской, Рязанской, Брянской и многих других областей, краёв, АО России. Эти книги оказались востребованы в Израиле благодаря послу РФ А. Д. Викторову, востребованы Русским космическим обществом.

Ряд очерков Рассохиных о первооткрывателях ВВС и подвигах пилотов Отчизны опубликовал авторитетный журнал «Военные знания». Журналом «Российский колокол» Виктор Васильевич и Сергей Викторович номинированы на литературную премию им. 200-летия Н. А. Некрасова...

В честь юбилея Предстоятеля РПЦ – Митрополита Московского и всея Руси Кирилла и 30-летия творческо-благотворительной работы в Союзе российских писателей соавторы получили дарственные журналы Московской патриархии от ее канцелярии, благословленные Его Святейшеством. По признанию земляков, не



раз выступавших с интервью на ТРК «Истоки», всё это является общей заслугой Орловщины, многих коллективов области, помогавших в издании, а также работников издательства «Картуш», членов региональных отделений Российского военно-исторического общества, СВЛ, Орловской региональной общественной организации «Флоту – быть!».

2 февраля 2022 г. отец и сын были приглашены в Военный духовно-просветительский центр, расположенный в Москве на территории Выставочного храмового комплекса Минобороны РФ.

Учредителями, организаторами и жюри Всероссийского открытого литературного конкурса имени Валерия Павловича Чкалова получены и одобрены произведения Виктора и Сергея «Штурмующий небо», «Меч возмездия», «Небопроходцы», «Поколение Кожедуба», очерки о самолётостроителях и лётчиках XX столетия.

Подготовила
Елена ЛУКЬЯНОВА